
В Невельске местный житель подозревается в уклонении от призыва на военную службу



Следственным отделом по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области по результатам доследственной проверки, в отношении 21-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ – уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы.

По версии следствия, согласно Указу Президента РФ с 01 октября по 31 декабря 2017 года осуществлялся призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет. В ходе проведения призывной кампании подозреваемый был вызван в военный комиссариат г. Невельск и Невельского района Сахалинской области, для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу, где ему под роспись вручили повестку.

Однако, в указанное в повестке время, молодой человек в военный комиссариат не явился. Уважительных причин неявки не имел.

Далее данный призывник был вызван по повестке для прохождения медицинского освидетельствования, по которой он также в военный комиссариат не явился, уважительных причин неявки не имел.

В настоящее время, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1219360>